

# 泰山之巅的传奇

我六十岁了，我登上泰山了！

泰山，为五岳之首，被誉为“天下第一山”。从小，就听说过很多关于泰山的故事和传说，他的神秘色彩与厚重的历史底蕴一直是我心中的向往。前几日，终于有机会登上泰山，饱览了其雄伟壮观的景象。

这次与妈妈同行，我们从红门开始至玉皇顶，全长约5.5公里，6366个台阶，全程徒步，没有坐缆车、汽车，历时四个半小时。攀登过程中的艰难自不必说，但是都没能阻挡的了我们登上顶峰的信念。



在不懈的坚持下，我们终于登上了玉皇顶。站在泰山之巅，感受着“会当凌绝顶，一览众山小”的气魄，内心被泰山那种雄壮的自然之美深深震撼。沧桑的过往，古老的传说，悠远的文明，像一首首壮美的诗篇在山顶云端荡气回肠。

正在我感怀之时，忽听妈妈大声的喊着：“我六十岁了，我登上泰山了！”

妈妈显然是打破了我美好的遐思，但是望着妈妈那兴奋的神情，心中突生感动。泰山古来以来就有很多传奇，我想，今天妈妈将又为泰山增加一个传奇。

## 医生说只敢保半年

谁也不会想到，徒步登上泰山的妈妈曾经是一个癌症患者。三年前，妈妈被诊断出患有妇科癌症，手术后发现子宫癌变，盆腔壁发现癌细胞，主治医生说情况很严重，术后需

要化疗和放疗，我问医生化疗后能延续多长的生命？医生说只敢保半年。我沉默了，心里对化疗不抱希望，我知道化疗的副作用非常大，对人身体的损伤也很难恢复，如果妈妈的时间真的不多了，我还真不愿妈妈遭这个罪。

但是在医生的坚持下，妈妈还是做了一次化疗。化疗完后，妈妈就办理了出院手续。本来手术后，妈妈的身体恢复的很好，化疗前一天还跟我和阿姨到医院附近的市场走了一大圈，可是化疗之后，妈妈就开始大量的排尿，第二天回家的时候，已经开始尿蛋白了。人开始迅速消瘦，一下子苍老了十几岁，头发也开始一点点的脱落，妈妈说她浑身的骨头都很痛，我知道化疗的副作用开始反应了。

## 看了一遍，妈妈的脸上有了笑容

那几天，妈妈的精神状态不是很好，我找来了《转法轮》这本书，跟妈妈说：“人之所以得病是因为有很多问题想不通，有很多心结，最终郁结成疾，而这本书中讲了很多做人的道理，看过之后会打开人的心结，能让人心胸开阔，精神好了，病情自然就能得到控制。”妈妈半信半疑的接过了《转法轮》，看了一遍以后，妈妈的脸上有了笑容。

我发现，原本经常抑郁的妈妈变得开朗了，我问妈妈为什么，她说《转法轮》让她改变了许多观念，她从此要做一个乐观的人，豁达的面对人生与病魔。

因为我在外地工作，为了更好的照顾妈妈，便把妈妈接到了我住的城市。妈妈刚来的时候，做饭、洗衣服都是我做，基本不用妈妈动手。

神奇的是，两个月的时间，妈妈的身体就完全恢复了，病痛的感觉在不知不觉中消失了，没多久，化疗脱落的头发也开始新生。自从妈妈手术以后，除了炖了六只猪蹄汤

和一只甲鱼汤之外，再没吃过任何补品，恢复如此的好真是让人想不到。两年来，妈妈一直保持着看《转法轮》的习惯。渐渐的，妈妈明白了，拥有这样好的心态，都是《转法轮》中的道理让她受益匪浅。于是，妈妈开始深入的了解法轮大法，并于2011年年底开始炼功法。

## 不敢相信的眼睛，望着妈妈那轻松的步履

不到一年的时间，妈妈身上的顽疾全都消失了，从那次出院后再没做过化疗，也没吃过什么药。现在的妈妈身轻如燕，六十岁了看上去只有四十多岁的样子，根本不像是得过癌症的人。而现在，基本是妈妈在照顾我了，家务基本都是妈妈在做。对于妈妈的同龄人来说，如此健康的身体真的是梦寐难求啊！

一个被医生宣判只能保半年命的人，三年之后竟然徒步登上泰山，怎能不令人感动。作为女儿的我，深深的感谢法轮大法带给我家的幸运与幸福。我想，这样的奇迹在中国不只是一个、两个，而是许许多多。

泰山在中国人的心目中代表着至高无上的地位，而法轮大法就是我信仰上的泰山。因为法轮大法，让我和妈妈的泰山之旅有着更深切的意义。站在泰山之巅，心中有无限的感慨。今天，这里留下了我和妈妈的足迹，这个足迹就是生命遇到法轮大法从而获得新生的见证。妈妈的那句“我六十岁了，我登上泰山了”久久的回荡在耳边，这样一句看似平常的话语，从一个曾经患过癌症的人口中说出，竟是一句对法轮大法最淳朴的赞颂！而我们又能有什么来回报呢？只能在心里留下一次又一次的感动，然后接着继续感动。

下山的路，我们依然徒步，也用了四个多小时。从上山到下山，共历时近九个小时。回去的路上，妈妈说想要逛逛泰安市的商业区，我瞪着不敢相信的眼睛，望着妈妈那轻松的步履，心中只有两个字——传奇。

# 感恩的心

文 / 清云

又是一年的感恩节，回顾走过的岁月，浮想联翩。

曾经读过一个故事，有位少年，为自己的节衣缩食而苦恼和忧伤。有一天，当他向一位老人诉苦时，老人看着他，慈爱的说，“其实，你已经有很多财富了。”少年不解，询问自己的财富在哪里。老人说，“你的双眼可以观察和欣赏这个世界；你的耳朵可以领略万物的声音和大自然的呼吸；一个人的嘴巴可以表达喜怒哀乐，也可以化干戈为玉帛……如果这些不是财富，请问我给你多少钱可以换取你的双眼，耳朵或声音呢？”少年陷入了沉思。

大自然的造化中，我们往往期望了许多，却无意中忽略了自己的拥有。高山的巍峨令人神往，大江的壮阔让人感叹；与此同时，一棵树可以枝繁叶茂，一株花可以洋溢着芬芳，一棵无名的小草也有她的闲情逸致、点缀着这个五彩缤纷的世界。一个生命的美好，不在于争斗或炫耀，而是内在的宁静与风姿。万物的存在就像是一个人的五官四肢内脏与毛发，各有各的功用，却又缺一不可。当我们珍惜这一切时，就能以自己的能力，与其他生命一起共同构造美好，从而演绎出自己生命的意义。

阳光不吝惜自己，普照大地，带来温暖和世间的生生不息；空气无所不在，滋润着万物，维系着生机与繁荣……带着感恩的心，我们就能溶于这个世界中，在感激其他生命付出的同时，贡献自己的一份力量。在浩瀚的宇宙中，我们自身的得失并不足道，更重要的是体会他人的辛劳；当看到一个生命在痛苦中承受、在绝望中挣扎时，我们不妨指点迷津，让其明白因果轮回的道理，以自己的能力去浇灌那个干涸的生命。

遥望历史，先人们已经做出了许多典范。文明之初，舜以宽容之心对待愚昧的父亲、顽固的后母，和傲慢的弟弟，树立了人与人之间应有的方式，也感化了世人。舜待人谦和，做事勤勤恳恳。他在历山耕作，历山人都能互相推让地界；在雷泽捕鱼，雷泽的人都能推让便于捕鱼的位置；在黄河岸边制陶器，那里就完全没有次品了。一年的功夫，他住的地方就成为一个村落，二年就成为一个小镇，三年就变成大都市了。

当一个人安守本份，明白自己存在意义的时候，上天就会佑护他；当为他人着想，做好力所能及之事时，造物主就会赋予其能力。当一个生命理解到真善忍的可贵时，就会知道如何安身立命，在返本归真中，共同创建万物的生生不息。



# 孔子谈诚信 专一出奇迹

文 / 默安

进入火中，我都毫不犹豫就做了，因为我把你们说的，都当成了真的，惟恐相信得不彻底，做得不及时。所以我根本没有考虑到自己的身体会受损伤，这只是因为我专心一致而已。”

他又接着说：“但我后来发现，你们常常欺骗我。从此以后，我总是怀着猜疑之心，时时想着身体安全，注意周围的一切，甚至庆幸以前没有被摔死、淹死和烧死。我现在想起来，就胆战心惊，焦虑不安。你们再让我接近水火，我都不可能再像以前那样了。”

宰我（孔子的弟子）听说了这件事，回禀给孔子。孔子说：“你不知道吗？诚信达到极致的人，就可以感动外物。他能动天地，感鬼神，纵横四方！这样的人，难道仅仅只能身入水火吗？商丘开把假当作真，尚且能够无所阻碍，何况我们本来就坚守诚信呢？你们要牢牢记住这一点！”

笔者附言：

商丘用心专一，因此做出了常人无法做到的事情。等到他意识到别人在欺骗他，时时关心自己的安危和利益，反而再也做不了以前的那些事。这个故事表明：朴实纯真的人，无所不能！道家正是借此来召唤人们：抛弃虚伪和欺骗！抛弃一切伪善和巧言，返本归真，而臻大道！

有一天，范子华和他的门客在高台上游玩。

一个门客说：“有谁能从高台跳下去，赏给他一百金子。”

大家同声回应，都假装争先恐后地要向下跳，但却并不跳下去。只有商丘开一个人，信以为真，跳下了高台。只见他：身轻如燕，飘然着地，身体毫无损伤。

众人都感到非常奇怪。于是，有人又指着旁边的深水潭说：“水里有宝珠，谁潜进去，就可以得到。”

只有商丘开一个人，又信以为真，潜到水底，果然找到了珠宝。

大家都齐声高叫，感到万分惊奇，以为他有道术。

过了几天，范子华的家，发生了火灾。他对着门客说：“有谁能进入火中，抢救锦缎，抢救多少，就赏他多少。”

商丘开听了，冲进火中，来回奔跑，身体丝毫没有烧着。众人更加惊奇，问道：“先生有什么道术吗？”

商丘开说：“我哪有什么道术？如果有，也只有一点，那就是：我来到这里，从来没有怀疑过什么，把一切都当成真的。你们叫我从高处跳下，叫我潜进深渊，叫我